

世界摔联积分赛中国队获两金

□记者 王楚捷 牛梦彤

新华社北京6月5日电 当地时间4日,世界摔联国际积分赛吉尔吉斯斯坦比什凯克站进行了收官日八个项目的争夺,中国队选手邹万豪、阿尔根·居马巴依分获男子自由式摔跤57公斤级、92公斤级铜牌。

邹万豪在铜牌赛的对阵是来自格鲁吉亚的贝卡。上半场,邹万豪通过冲抱单腿动作完成

一记转移,以2比0领先,随后更加耐心的邹万豪在下半场连续利用冲抱单腿动作获得技术分值,并在比赛最后时刻将对手摔出界外,最终以7比0获胜,取得男子自由式摔跤57公斤级铜牌。

另一位中国队选手阿尔根·居马巴依在92公斤级铜牌争夺战中以2比0战胜哈萨克斯坦选手阿卜迪马纳普,为中国队再添

一枚铜牌。中国队本站比赛以2金5银10铜的成绩收官。

本站比赛结束后,中国男子自由式摔跤队将继续在吉尔吉斯斯坦训练,女子自由式摔跤队和古典式摔跤队则将回国,备战7月13日至16日在匈牙利布达佩斯举行的本年度最后一站世界摔联国际积分赛。

0.5801分之差 中国队名列花游世界杯总决赛集体技巧第二

据新华社北京6月5日电 西班牙当地时间4日晚,2023年世界泳联花样游泳世界杯超级总决赛落幕,中国队在集体技巧比赛中凭借外卡参赛,以0.5801分的微弱差距不敌乌克兰队,排在第二位。

集体技巧自选此前是世锦赛的托举表演项目,在2023年花样游泳规则变更后更名并首次被列为正式比赛项目,中国队在这个项目中经验欠缺,仅在今年世界杯第二站法国站参加过一次比赛。在总决赛中,中国队以《生命之光》为主题,表现出超强

的艺术表现力,但在难度和动作完成质量方面略逊于乌克兰队,最终以216.0900分不敌乌克兰队的216.6701分。

赛后,中国队主教练张晓欢在接受新华社记者采访时表示:“从整体完成上来看,乌克兰队确实发挥得比我们更好。”

张晓欢还特别表扬膝盖有伤打着绷带上场的队长冯雨。“冯雨是我们的重要底座和支撑队员,可惜在法国站比赛后的训练中膝关节受伤,休息了10天还没有完全康复就投入训练和比赛。而花样游泳推出新规则后,

比赛存在着非常大的冒险性和不确定因素,谁也不知道会发生什么,非常考验和锻炼运动员的心态。”张晓欢说。

在为期三天的总决赛中,东道主西班牙队位居奖牌榜首位。中国队以外卡身份参加了两个集体项目,2日在集体技术自选比赛中技压群芳;此外,石浩琦和程文涛成功演绎了《罗密欧与朱丽叶》的爱情故事,收获混合双人自由自选金牌。

世界游泳世锦赛将于7月14日至30日在日本福冈举行,是巴黎奥运会的资格赛事。 周欣

U20男足世界杯四强产生

新华社布宜诺斯艾利斯6月4日电 正在阿根廷进行的2023国际足联U20男足世界杯最后一场四分之一决赛4日战

罢,乌拉圭队以2比0战胜美国队。

至此,本届U20男足世界杯四强产生,分别是乌拉圭、以色

列、意大利和韩国队。

半决赛将于6月8日举行,决赛将于6月11日进行。

记者 王钟毅

公告

尊敬的电信用户您好:

2023年高考将于6月7日至9日进行,在此期间我市考点学校将会开启信号屏蔽设备,届时对周边电信手机用户的通讯和上网会有所影响,考试结束后信号恢复正常。

感谢您的理解和对中国电信的支持,预祝各位考生取得优异的成绩!

盐城电信
2023年6月6日

关于高考期间联通信号问题 温馨提示

尊敬的联通用户您好:

2023年高考考试时间为6月7日至9日,为确保考试安全平稳进行,根据相关主管部门要求,考点学校周边将开启信号屏蔽器,导致在考点周边可能存在电话打不通,有杂音,突然中断,无法上网等现象。考试结束后信号恢复正常,给您带来不便,敬请谅解!

中国联通盐城市分公司

盐城考点明细:

区域	考点名称
市区	江苏省盐城中学、盐城市田家炳中学、盐城市亭湖高级中学、盐城市初级中学、盐城市第一中学、华东师范大学盐城实验中学
大丰	江苏省大丰高级中学
响水	江苏省响水中学
滨海	江苏省滨海中学、滨海县第一初级中学、滨海县第一初级中学凤鸣路校区、滨海县东元高级中学
阜宁	江苏省阜宁中学、阜宁县第一高级中学
射阳	江苏省射阳中学、射阳县第二中学
建湖	江苏省建湖高级中学、建湖县第二中学
东台	江苏省东台中学、东台市第一中学、东台市实验中学中心校区

NBA总决赛第二场:热火胜掘金



图2



图1

6月4日,在2022-2023赛季NBA总决赛第二场比赛中,迈阿密热火队客场以111比108战胜丹佛掘金队,总比分1比1战平。图1,当日丹佛掘金队球员贾马尔·穆雷(左)在比赛中试图突破迈阿密热火队球员吉米·巴特勒防守。图2,丹佛掘金队球员尼古拉·约基奇(左)在比赛中投篮。

新华社记者 吴晓凌 摄